ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 31 DE AGOSTO DE 2018
En Cerezo de Arriba, provincia de Segovia, a treinta y uno de agosto de dos mil dieciocho; previa convocatoria cursada al efecto, se reunió el Ayuntamiento Pleno en el Salón de Actos del Consistorio al objeto de celebrar sesión pública ordinaria en primera convocatoria.      

Preside el Sr. Alcalde del Ayuntamiento D. Juan Antonio Gómez Manzanares, y asisten los Sres. Concejales, D. Félix Pérez Adrados, D. Leopoldo García Bernardo, D. Iván González Cabanillas y D. Sergio Sebastián Pérez.
Está presente, asimismo, Doña Ana Isabel Barrio Álvaro, Secretaria de la Corporación, que da fe del acto.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia, dio comienzo este a las veinte horas, entrándose seguidamente a tratar los diferentes asuntos que integran el orden del día.
1. APROBACIÓN, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 12 DE JULIO DE 2018. 
Por la Presidencia, conforme a lo dispuesto en el artículo 91.1 del vigente Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se pregunta si algún miembro de la Corporación tenía que formular alguna observación al borrador del acta de la sesión ordinaria de fecha 28 de marzo de 2018 y que habían sido distribuidas con la convocatoria. 
No formulándose observación alguna, dicha Acta es aprobada por cinco votos a favor, ninguna abstención y ningún voto en contra, de los presentes que representa la mayoría absoluta legal.

2. APROBAR EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN Y PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES REFERENTE AL ARRENDAMIENTO DE LA VIVIENDA MUNICIPAL SITA EN CEREZO DE ARRIBA, CALLE EGIDO, NÚMERO 8.
Dado que este Ayuntamiento es propietario de una VIVIENDA MUNICIPAL SITA EN CALLE EGIDO, 8 DE CEREZO DE ARRIBA. 

Dado que es conveniente para este Municipio el ARRENDAMIENTO del bien referido por los siguientes motivos:

	 INGRESO PATRIMONIAL MEDIANTE RECURSOS MUNICIPALES


Dado que se propone ARRENDAMIENTO mediante SUBASTA del bien descrito.
Dado que con fecha 6 de julio de 2018 se emite por Secretaría informe sobre la legislación aplicable y el procedimiento a seguir.

Dado que con fecha 6 de julio de 2018 se adjunta al expediente Certificado del Inventario de Bienes relativo a dicho bien.

Dado que con fecha 12 de julio de 2018 se emite Informe Técnico en el que se realiza una descripción detallada del bien y se precisa el precio del bien, atendiendo a su valor en venta, calificación y ubicación. 

Dado que con fecha 12 de julio de 2018, se acuerda mediante pleno iniciar el expediente de arrendamiento.

El Pleno, visto lo anteriormente expuesto por el Alcalde adopta por cinco votos a favor, ningún voto en contra y ninguna abstención, que representa la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación el siguiente
 
ACUERDO 
 PRIMERO. Aprobar el expediente de contratación para el EXPEDIENTE ARRENDAMIENTO VIVIENDA MUNICIPAL CALLE EGIDO, 8 descritos en los antecedentes, convocando su licitación. 

SEGUNDO. Aprobar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que ha de regir el contrato de arrendamiento, en los términos que figura en el expediente.

TERCERO. Publicar el anuncio de licitación en el perfil de contratante con el contenido contemplado en el anexo III de la Ley 9/2017 de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público.

CUARTO. Publicar en el perfil de contratante toda la documentación integrante del expediente de contratación, en particular el pliego de cláusulas administrativas particulares.

QUINTO. Designar a los miembros de la mesa de contratación y publicar su composición en el perfil de contratante:

 —  Juan Antonio Gómez Manzanares, que actuará como Presidente de la Mesa.

 —  Sergio Sebastián Pérez, que actuará como vocal de la Corporación.

 —  Iván González Cabanillas, que actuará como vocal de la Corporación.

 —  Félix Pérez Adrados, que actuará como vocal de la Corporación.

—  Ana Isabel Barrio Álvaro, que actuará como Secretaria de la Mesa.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, el Sr. Alcalde ordeno levantar la sesión, siendo las veinte horas treinta y cinco minutos del día al principio indicado, de todo lo cual se extiende la presente acta, de que, como Secretaria, doy fe.
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